
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 09:20, no Gabinete do Prefeito, do município, TABULEIRO DO NORTE, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO CONRADO CHAVES representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CARLOS JEFFERSON LIMA FREIRE - PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE
CLEIRTON GUERREIRO CHAVES - Secretaria Municipal do Desenvolvimento e Empreendedorismo
FRANCISCO DE ASSIS PINHEIRO - Secretaria do Desenvolvimento Econômico e Empreendedorismo
IRENE DE SOUSA MAIA KFURI - Secretaria Municipal de Administração
JOSÉ JERÔNIMO DE OLIVEIRA - Secretaria Municipal de Agricultura
MARILEIDE RODRIGUES ALVES - Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Turismo
RAFAEL MAIA BARROS - CÃMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TABULEIRO DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Compareceram e foram apresentados dois dos quatro Supervisores e o ACM, embora ainda não contratados. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Da útima reunião foi enaltecido o apoio dado por todos os membros, na divulgação do PSS para escolha dos Supervisores e do ACM que atuarão no Censo
2010.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e ofertado um folder da BT para cada um dos membros presentes, com as explicações devidas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Com a utilização do notebook, foi apresentado o mapa do Ceará, com os limites intermunicipais, sem qualquer alteração no que se refere ao municipio de
Tabuleiro do Norte.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  O limite deste municipio com o de Alto Santo sempre foi contestado pelos tabuleirenses. Isto porque várias localidades, assistidas pelo poder público
tabuleirense, estão legalmente em território altosantense. Os mapas apresentados, tando do IBGE como do IPECE, não deixam qualquer dúvida. Explicamos
muito bem que essa área continuará como de Alto Santo, até que uma outra lei venha alterar essa situação.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
explicou-se que a coleta do Censo enquadrará para o município de Alto Santo todas localidades do seu território, conforme a Lei, a pesar do domínio
administrativo destas, por Tabuleiro do Norte, em várias localidades limítrofes entre os dois municipios.

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi distribuido, junto aos membros, planfetos de propaganda sobre o PSS-Recenseador, momento em que todos se comprometeram a divulgá-lo nas
escolas, comunidades e rádios locais.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O local do Posto está passando por reformas, por parte da Prefeitura, com promessa firme de estar a disposição dos contratados, com o devido mobiliário,
até o dia 22/03/2010, quando da apresentação dos mesmos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há dificuldade de arranjar-se um arquivo com tranca para guardar material, inclusive os equipamentos eletrônicos.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado que a Pré-Coleta atualizará os endereços e a malha setorial urbana, visando facilitar o futuro trabalho do Recenseador.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A pedido dos membros foi bastante explicado como o Censo(através do Recenseador) considerará moradores as pessoas ausentes e presentes na data
base, que será da noite de 31 de julho para 1º de agosto de 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Por motivos justificados, não compareceram os titulares das secretarias de Educação e da Saúde, tendo porém enviado os devidos representantes que
tiveram atuação participativa na reunião. Os mesmos assinaram a ata, mas não quiseram cadastrar-se como membros.

Participantes do IBGE: 
Somente o presidente dessa Comissão.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


